

阿联真核心,一战创下两纪录

广东再擒山东剑指冠军

本报综合消息 北京时间3月24日,2012-2013赛季CBA总决赛第二场在东莞市体育馆进行。广东东莞银行主场迎战山东黄金,前者阵中锋易建联继续首发出场,全场他出战41分24秒,19投8中得到26分和11个篮板,其中三分球3投2中。他的投篮数和三分命中数都创下了历届总决赛其个人单场新高,唯独有点遗憾的是,阿联上半场就已经有22分进账,下半场手感变冷只得到4分,好在队友站了出来,广东最终还是以93-82获胜,大比分2-0领先。

与首场比赛一样,阿联又是提早了两个小时到球场热身训练。虽然首场比赛他斩获了两双,但是运动战手感非常不好,除了3次扣篮外,就再无其他进球。来到第二场,阿联在心态上依然保持充分重视,他表示:“还是要将困难估计足,不能轻易放松。”

比赛开场后不到四分钟,阿联就展现出了自己的侵略性,先后呈现了两记劲爆十足的暴扣,其中第一球还是他从三分线外直接突破入禁区后所完成的,赢得现场满堂彩。广东的前6分全由阿联所得,之后他更有三分球进账,看来提前热身取得成效了。整体来看,阿联此役在进攻端的站位相对靠外,



并没有将自己的精力放在跟对手的肉搏上,这样调整的效果也很明显,他单节就拿下了13分。而这只是开始,在忽高忽低的站位中,阿联让对手更难防守,半场结束前阿联一次补扣得手后,个人得分已经来到22分,进球后他更是怒吼一声振奋自己的士气。

下半场阿联的站位开始慢慢靠向禁区,但是几次投篮都不中,之后在中段领到个人

第3次犯规后下场休息,这是他本场第一次在非节间时段下场,但这也只持续了一分半钟而已。整体看来阿联这一节手感并不好,只依靠罚球得到两分。关键的第四节,阿联又陷入犯规困境,终场前6分49秒,他防守阿巴斯被吹罚了第5次犯规,再度下场休息。不过好在队友及时站了出来,最终广东赢下了这场比赛。

多点开花掘金取15连胜

神兵天降灰熊击退“绿军”

本报综合消息 丹佛掘金队大步走在连胜之路上,这支目前除迈阿密热火队外状态最火热的NBA球队在北京时间24日再次打出团队篮球。六人得分上双的他们主场以101:95击败萨克拉门托国王队,收获15连胜的同时,保持主场17连胜。

此役,加里纳利拿下掘金队最高的19分,法里德收获17分外加9个篮板。凭借库弗斯的上篮和法里德的快攻灌篮,掘金队在还剩3分多钟时曾以95:88领先。顽强的国王队此后多次将比分追近,好在安德烈·米勒关键时刻

两罚全中,才为掘金队保住胜局。

在另外一场比赛中,孟菲斯灰熊队与波士顿凯尔特人队的较量本应是双方球星斗法的舞台,不料灰熊替补球员贝勒斯横空出世,用职业生涯新高的30分抢足了“戏码”,帮助球队主场以110:106击退对手。

灰熊队赢得并不轻松,他们在末节初段一度领先对手21分,而且全场得到26分的凯尔特人队主将皮尔斯此时领到个人第五次犯规被迫下场。不过“绿军”第二阵容却一点点地将大坑填平。在乔丹·克劳福德

命中两记罚球后,凯尔特人队将分差追到只差两分。不过灰熊队在最后时刻六罚全中,算是没让快煮熟的鸭子飞了。



最新战报
步行者 84-87 公牛
活塞 92-91 山猫
猛龙 84-110 尼克斯
篮网 95-101 快船
奇才 92-101 勇士

维泰尔夺得F1马来西亚站冠军

本报综合消息 德国车手维泰尔24日在2013年F1大奖赛马来西亚站的比赛中夺得冠军,他效力的红牛车队包揽前两名。赛后,维泰尔与队友韦伯在比赛中的激烈争夺成为媒体关注焦点。

比赛开始前,雪邦国际赛车场下起大雨,车手们纷纷以半雨胎起步。维泰尔以杆位发车,顺利领跑;第三位发车的法拉利车手阿隆索超越队友马萨上升到第二位,但在试图超越维泰尔时与对方发生轻微碰撞而损坏前鼻翼,他的赛车在第二圈失控冲出赛道,被迫退赛。

另一名红牛车手韦伯在发车时一改过去发车慢的作风,迅速抢到第三位,并在阿隆索退赛后上升到第二位。随着雨势渐停,

车手们开始了第一轮进站,韦伯在出站后超越了维泰尔上升到首位。两名梅赛德斯车手汉密尔顿和罗斯伯格分列三、四位。迈凯伦车手巴顿一度有望搅局,但因为第三次进站时车队出现失误而掉队,并在比赛结束前退赛。

比赛的形势逐渐开始明朗,红牛的两名车手为第一名你追我赶,两名梅赛德斯车手则争夺一个登上领奖台的资格。维泰尔在比赛中多次试图超越韦伯未果,为此生气地通过无线电向车队抱怨。第46圈,维泰尔终于超越韦伯回到首位,最终以1小时38分56秒681的成绩第一个冲过终点线。韦伯名列第二,汉密尔顿第三,力压队友罗斯伯格。



比赛结束后,韦伯并没有向队友表示祝贺,两个人脸上看不出多少包揽前两名的喜悦。维泰尔在领奖台以及赛后新闻发布会上均就自己的行为向韦伯道歉,但两人显然还要花一些时间修复关系。

天天资讯

资讯天天看 互动新生活

遗失声明 每个证号100元/天
资讯信息 每格(2CM x 3CM)50元/天

郑重提示:本版所有信息需方若有意采用须慎密考察,谨防失误。根据相关法规,应聘者无须向聘请方支付押金等任何费用

热线 8273208 13797805183

咸宁桂花印刷

生产经营:各种联单、不干胶、手提袋、笔记本、证件、餐巾纸、纸杯、通讯录、文稿排版、彩册设计、印刷。
联系人:张经理 手机:13339889318
电话/传真:0715-8346398
QQ:81366981 610862887
厂址:咸安渔水路190号

咸宁印象特产
送礼 有代表性

团购热线:18671547010

可的家具·完美生活

打造专业客餐厅文化第一品牌
地 址:天成二期二楼
B-101,102
电 话:15871959819
8912168(许女士)

优质投资项目招商

机票、火车票、酒店、手机充值等十余项产品代理,投资小,收益大,回报丰厚,欢迎城乡投资者加盟合作。

财富热线:18062025318 027-82661230

咸宁联合水务有限公司 客户服务热线:8182111
管网抢修热线:8153535 水表检修热线:8139039

程火路不慎遗失高等学校教师资格证,证书号码:20044200170003317,特声明作废。

李逸梧不慎遗失高级工程师专业技术资格证书,证书编号:L94220075,特声明作废。

通城县隽水镇东阁三组村民张济瑞不慎遗失土地通知书,证字93第131号,特声明作废。

赤壁天骄惠多商贸有限公司四六六分公司不慎遗失营业执照副本,注册号:422302000009561,特声明作废。

赵宪平不慎遗失通城县隽水镇宝塔村一栋混合结构房屋(建筑面积607.19平方米)的他项权证,证号:04154号,特声明作废。

迈阿密网球大师赛
李娜晋级16强

本报综合消息 在北京时间24日进行的迈阿密网球大师赛女单第三轮比赛中,五号种子、中国“一姐”李娜以6:2、6:4轻取本土选手勒普琴科,晋级16强。

在年初的澳网决赛中,扭伤左脚踝的李娜负于白俄罗斯名将阿扎伦卡,之后休战了七周时间。她在复出后展现了不错的竞技状态。

李娜完全主导了首盘比赛,在自己的发球局中只丢掉了五分。反观勒普琴科,则是失误不断,一共出现了10次非受迫性失误。

当“娜姐”在第二盘以4:2领先时,勒普琴科依靠幸运的滚网球完成本场第一次破发,并扳成4:4平。但李娜仍在第10局结束了战斗。尽管对手成功挽救了两个赛点,但中国“金花”凭借一记正手回球将胜利收入囊中。

取胜后,李娜将本赛季的战绩提升到16胜2负。她将在八分之一决赛中迎战西班牙小将穆古拉扎,后者在当日稍后的比赛中以6:2、6:4淘汰九号种子沃兹尼亚齐。

北京欲承办
2019年亚洲杯比赛

本报综合消息 记者23日从北京市足协获悉,北京市将向中国足协申请承办2019年亚洲杯比赛。

3月15日,中国足协下发了有关承办2019年亚洲杯的意见征求函,各城市如有意承办,需在3月23日前书面告知承办意向,并请上报所属省(含直辖市)体育局,最终于4月7日前将意见及所属省(含直辖市)体育局批复以书面形式传真到足协。

据悉,目前有多家城市有意承办亚洲杯。武汉、西安、南京三个城市在此前已公开确认申请承办。北京市足协昨天也表态称将申请承办亚洲杯,北京市足协相关领导表示:“亚洲杯作为亚洲顶级足球赛事,影响力巨大,承办这样的比赛,对进一步展现北京城市功能、扩大城市影响力都有帮助。我们也愿意申请承办亚洲杯,让球迷、老百姓在家门口看比赛。”

小贝做客北京大学
露纹身引爆全场

本报综合消息 来华助推中超联赛的英国球星大卫·贝克汉姆24日来到北京大学与学生见面。他现场学弹古筝,还撩起衬衣秀身上的汉字文身。“万人迷”小贝果然名不虚传,连见过许多名人和大场面的北大学生都为他送上阵阵尖叫。

见面会原定上午10时开始,但刚过9时,场内数百个座位就全被占满了,连过道都站了几十位学生。在一阵震耳欲聋的尖叫声中,小贝走进会场。这时,场内大部分学生都起身站到了座位上,拿着相机、手机对准小贝拍了起来。

见面会正式开始前,全场学生在主持人的带领下齐声高喊“北京大学”,教小贝一字一字地用中文说出“北京大学”。

随后,小贝面带招牌式的微笑发表致辞。他表示,自己很高兴来到北大。在中国的这几天,他深切地感受到中国人的热情和孩子们的可爱。